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Vikten av att ta emot 
Jag var i Stockholm härförleden. På resan hade jag bestämt mig för att jag skulle ha mina 
fina svarta skor. De har en rejäl sula och blank ovansida. Vädret var dock inte på min sida 
så de blanka svarta skorna blev snabbt prickiga av snöslasket. Då bestämde jag mig för 
att köpa en liten svamp för rengöring av skor. En sådan som får plats i fickan. 
 
På Drottninggatan stannade jag utanför en skoaffär, tog mod till mig och steg in. Längst 
in stod två kvinnor bakom disken. Jag framförde mitt ärende och vänligt konstaterade de 
att de inte hade en sådan produkt. Så plötsligt sken den ena av dem upp, ”Jag tror att vår 
kollega hade en sådan tidigare idag”. Efter att ha dragit ut några lådor fann hon vad hon 
sökte, tog upp den lilla vita plastasken, räckte den till mig och sade; ”Du får den”. 
 
Efter några vänliga fraser gick jag ut ur 
affären med plastasken i handen och 
liksom överfölls av en stark glädje. 
Förvånad över den starka känslan började 
jag fundera på vad som egentligen hade 
hänt. Visst var det bra att jag fått vad jag 
sökte, men det måste ha varit något mer. 
Hade jag köpt den för några tior tror jag inte 
att jag känt likadant. Det är min övertygelse 
om att det handlade om mötet. Om 
öppenhet. Om att ge och ta emot. 
 
Ofta talar vi om att vi skall visa varandra kärlek. Med det menar vi vanligtvis att vi skall 
göra det som är gott och rätt mot andra. Det är självklart något som i högsta grad är 
eftersträvansvärt. Men i vår iver glömmer vi lätt den andra sidan. Vikten av att kunna ta 
emot den kärlek som räcks oss, utan att fundera på vad vi skall betala. När jag ger är det 
jag som har makten. När jag tar emot erkänner jag mitt beroende av den andre, att 
ensam inte är stark. 
 
Kyrkans historia är fylld av berättelser om mänskor som gjort heroiska insatser när de 
handlat i Kristi efterföljd. Men ingen av dem hade kunnat göra vad de gjorde om de inte 
först hade tagit emot. Om de inte öppnat sig för Guds kärlek och reservationslöst tagit 
emot den. I öppenheten ligger nyckeln till det kristna livet. Det handlar i grunden om att 
låta Gud handla med våra liv. Låta Gud leda oss. Låta Gud ge oss kraften att ta steget 
mot handling. 
 
Och allt detta stora, delandet av kärleken, öppningen mot Gud, helandet av relationer, 
finns i den där lilla vita plastasken som bytte ägare i en skoaffär på Drottninggatan i 
Stockholm. Om du funderar en stund, var i ditt liv har du varit med om något liknande? 
 

Peter Wickström, kyrkoherde 

 



    3

Ny mandatperiod! 

Vad betyder det för mig, undrar du: Till följd av kyrkovalet i höstas formades ett kyrkofullmäktige 
med 15 förtroendevalda som nu tillsatt de grupper som ska leda Gränna-Visingsö pastorat de 
kommande fyra åren; Ett kyrkoråd, som är styrelse för hela för hela pastoratet och ett församlingsråd 
i vardera församlingen Gränna och Visingsö. Det brukar bli en mix av tidigare valda och nya 
funktionärer. Så även denna gång. Råden kommer att fortsätta arbeta på den inslagna vägen, men 
med några speciella utmaningar framöver: Dels ska den påbörjade lokalförsörjningsplanen slutföras 
och dessutom kommer vi att revidera vår församlingsinstruktion, som är ett dokument som beskriver 
hur verksamheten ska formas för att nå uppsatta mål. Församlingsinstruktionen brukar revideras 
varje mandatperiod eller vid andra viktiga förändringar. En sådan förändring står vi just inför: Vår 
kyrkoherde Peter Wikström har inför den stundande pensioneringen valt att gå ner på deltid och 
kommer så småningom att övergå till komministertjänst. I samverkan med Växjö 
Stift har vi därför inrättat en utvecklingstjänst som med mentorskap och 
utbildning ska kunna leda fram till en kyrkoherdebefattning.  Från 1 feb har vi till 
denna tjänst anställt Hanna Nilsson.  
Hanna bor i Bottnaryd, är 47 år, prästvigdes för ett år sedan och har 
yrkeserfarenhet både från kyrkan och sjukvården.  

Den här övergångsperioden känns som ett mycket bra tillfälle att arbeta med 
församlingsinstruktionen: Att behålla det som är bra med det gamla och lägga till 
sådant som framtiden kan erbjuda i form av förbättringar. 

Så den nya mandatperioden kommer att innebära förändringar på olika plan. Det är då gott att veta 
att Svenska kyrkan vilar på en god demokratisk grund, med uppdraget att vara en folkets kyrka, som 
står stadigt när populismens vindar viner runt oss. 

Jeurgen Thelander 
Ordförande i kyrkorådet 

Sommarvärdar

Vi söker värdar till våra vår- och 
sommaröppna kyrkor på Visingsö.
Brahekyrkan och Kumlaby kyrka.  

Så vill du arbeta några veckor/dagar under 
vår/sommaren hör av dig till 

församlingspedagog Mia Hellgren
 tel. 0390-561 35    

mail.maria.hellgren@svenskakyrkan.se

           
             Påskpyssel

Öppet hus i Visingsö församlingshem med 
Påskpyssel för alla åldrar och våffelservering 

torsdagen den 26/3, kl.15-18. 

Påskpysslet är kostnadsfritt och våffelfikat 
kostar 30 kr för vuxna (går till ACT). 

Kontakt Mia Hellgren tel. 0390-561 35.



Ditt stöd når människor som med stort mod  
räddar liv och ger hopp mitt i katastrofen.  
En enda mänsklighet - under samma himmel!

Swisha din gåva till 

900 1223

Från dina händer  
till där det händer
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Just nu kämpar 300 miljoner 
människor för sin överlevnad.
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Regelbunden verksamhet
Gränna församlingshem/kyrka (telefonnummer se sista sidan) 
Måndagar: Träffpunkt – Kom som du är! kl 11-13 

Kontaktperson Elisabeth Lago 
Stickcafé udda veckor kl 14-16 
Kontaktperson Elisabeth Lago  

Tisdagar:  Morgonbön i Mariakapellet kl 8 
Kyrkoparkens vänner jobbar i den blivande parken kl 9-13  
Kontaktperson Lena Jeppson 076-278 21 14 
UUnnggddoommsskköörr för dig i årskurs 7 och uppåt kl 15-17 
Kontaktperson Rebecka Thell  
Ungdomsgrupp för dig i årskurs 7 och uppåt kl 16:30-19:00 
Kontaktperson och anmälan till Mia Hellgren 
Studiegrupp en gång per månad kl 18-20 
Kontaktperson Peter Wickström 
Katekumenat i Gränna kyrka jämna veckor kl 17:45-19:10 
Kontaktperson Annika Vårblom Sandström 

Onsdagar: Prästgårdssamtal en gång per månad kl 18-18:45 
Kontaktperson Peter Wickström 
Veckomässa i Mariakapellet kl 19 

Torsdagar:  Lunchmusik en gång per månad, kl 12 därefter Sopplunch kl 12:30 
Kontaktperson Elisabeth Lago 
Kaffe med dopp & hopp kl 14-16 en gång per månad 
Kontaktperson Elisabeth Lago 
Seniorcafé en gång per månad kl 15  
Kontaktperson Elisabeth Lago  
Kyrkokören kl 18-19:30  
Kontaktperson Rebecka Thell 

Lördagar:  Pastoratets konfirmander vissa veckor kl 9-15 
Kontaktperson Annika Vårblom Sandström 

Söndagar: Söndagsskolan träffas under del av högmässan i Gränna kyrka 
Kontaktperson Mia Hellgren 

Visingsö församlingshem (telefonnummer se sista sidan) 
Onsdagar: Öppet hus kl 10-13 

Bokcirkel en gång per månad kl 11  
Vardagsgudstjänst en gång per månad, kl 11 därefter sopplunch 11:30 
Kontaktperson Elisabeth Lago 
Köriz med knåp, ålder F-klass-årskurs 6, kl 15:15-17 (Hämtar vid behov på 
Kumlabyskolan kl 15)  
Kontaktperson och anmälan till Mia Hellgren 
Visingsökören kl 16-17:30  
Kontaktperson Rebecka Thell 
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Terminsstart för barn- och ungdomsverksamheten i 
pastoratet våren 2026. 

Gränna 

Ungdomsgrupp för dig i årskurs 7 och uppåt. 

Tisdagar kl.16.30-19.00 (direkt efter ungdomskörens övning) i Gränna församlingshem. 
Tillsammans bestämmer vi vårens aktiviteter men fika och andakt har vi alltid. Skapande 
aktiviteter, lek, film, spel och tävlingar brukar vi ha. Vi börjar v. 4 tisdagen den 20 januari. 
Ledare är präst Annica Vårblom Sandström och församlingspedagog Mia Hellgren.  

Kontakt och anmälan  maria.hellgren@svenskakyrkan.se  eller tel.0390-561 35 

Nystart! Ungdomskör tisdagar 15–17, för mer information se hemsidan eller kontakta 
körledare Rebecka Thell tel. 0390-561 39 

 

Söndagsskola  

Nystart! Vi börjar nu med söndagsskola i Gränna kyrka varje söndag under februari-
april. Start v. 5 söndagen den 1 februari. Söndagsskolan går vi till under en del av 
gudstjänsten. Gudstjänsten börjar klockan 11.00. Söndagsskolan är för barn från 4 år, 
yngre barn är välkomna tillsammans med vuxen. 

Kontakta Mia om du är intresserad av att vara söndagsskolledare. 

Kontakt och information Mia Hellgren tel. 0390-561 35 

 

Visingsö 

Aktivitetskören Köriz med knåp för barn från F-klass-årskurs 6. 

Köriz med knåp har vi på onsdagar kl.15.15-17.00 i Visingsö församlingshem. Körövning 
15.15 efter det fika, pyssel och lek. Vid behov hämtar vi på Kumlabyskolan kl.15.                      
Köriz medverkar vid några gudstjänster under våren. Vi börjar terminen v. 6 onsdagen 
den 4 februari. 

Anmälan till maria.hellgren@svenskakyrkan.se  eller tel. 0390-561 35 

 

 

 

Sommarvärd i Gränna kyrka 
Sommaren är snart här och då kommer många besökare till Gränna.

Vi vill gärna visa upp vår vackra kyrka och vi behöver din hjälp att vara 
sommarvärd. Både du som varit med tidigare och du som är intresserad av att prova.

Välkommen på information och genomgång inför sommaren. 
Måndagen den 11 maj kl 14 

Vi börjar uppe i kyrkan, sen fortsätter vi till församlingshemmet 
för fika och ytterligare information 

                                                                         Välkommen! 
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19 Mars 
Orgelmusik i fastetid

Elisabeth Ramstrand

16 April 
Musik

Rebecka Thell 

Mikaela Simonsson

KKlloocckkaann  1122

21 Maj 
 Somriga toner 

 Elisabeth & Rebecka

LLuunncchhmmuussiikk  mmeedd  SSooppppaa
Gränna kyrka och församlingshem

Varmt välkomna

med Gränna kyrkokör
 

Torsdagen 7 Maj kl 19
Gränna kyrka

Varmt välkommen

Välkomna PÅ 

STICkoRnaS 

VÅRmaRknad! 
    Lördagen den 21 mars kl. 11-14                                                                                                 
          Gränna församlingshem 
 
• Stora Björk lotteriet - 20 kr st.  

lott & hänge, fina vinster  
 

• Påsk dekorationer, vykort, 
matbröd, kakor & bullar  

 
• Vi serverar kaffe & våfflor  

            
 

          

                PÅSKLUNCH 
 
      Skärtorsdagen den 2 april kl. 12.30  
 
                     Kostnad 150 kr  
 
             Anmälan till Expeditionen  
                      senast 30 mars  
                     tel. 0390 – 561 30  
 
 

          VÄLKOMMEN!   
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Maria 

Samtal och undervisning om  
Maria i Bibeln, Psalmboken  

och Kyrkans liv 
Gränna församlingshem 18:00 

24/2 och 24/3 
Vill du veta mer?  

Peter Wickström, 0390-561 32, 
peter.wickstrom@svenskakyrkan.se 

 

 
 
 

I Begynnelsen 
Retreat i vardagen 

7-14 mars 2026 
 

En vecka där du bjuds in att avsätta lite mer tid till  
den enskilda bönen. Du får också möjlighet till såväl  

enskilda som gemensamma samtal. 
 

Gemensam introduktion 7/3 kl 18 i Gränna kyrka. 
Gemensam avslutning 14/3 kl 18 i Gränna kyrka 

 

För mer information och anmälan hör av dig till 
peter.wickstrom@svenskakyrkan.se, 

eller ring 0390-561 32 
 

Hänt sen sist ...

 Den 25 januari 2026 prästvigdes Erika Zander Lutgård i Växjö domkyrka.
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Information från kyrkogården

 •Trädfällning på grund av Almsjuka  
  påbörjas i februari 2026 på nya delen 
  Gränna kyrkogård

 •Utvidgning av askgravplatsen utförs
  på Gränna kyrkogård under året

• Taket på Grenna kapell kommer att 
bytas under våren

 • Viktigt att tänka på: Gravlyktor 
 och levande gravljus är tillåtna att
 använda mellan den 1 oktober och den 
 30 april. Lågan på ljusen måste vara 
 skyddad och får inte vara öppen, för
 att förhindra brandrisk.

 Glöm inte att ta bort dina ljus innan 
 30 april om du vill behålla dem, över
 givna lyktor tas bort.
                          
                           Kyrkogårdspersonalen      

Kaffe med dopp & hopp  
Torsdagen den 12 mars                                                              
” Min farfar Hugo ” Erik Hugander delar sina minnen  
 
Torsdagen den 9 april Christina Eskehed                         
” Att vara barn förr i tiden ” Distriktssköterskans dotter 
berättar  
 
           Gränna församlingshem kl. 14 - 16  
 
 

                    
 

                          VVäällkkoommmmeenn!! 
                                                                      

Välkommen med på församlingsresa
Tisdagen den 19 maj

Bussen avgår klockan 07:50 från Gränna hamn
och klockan 08:00 från Gränna prästgård

Förutom resan ingår för- och eftermiddagsfika samt lunch
Pris 300 kr

Anmälan till expeditionen senast
måndagen den 11 maj Tel.0390 – 561 30
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Sjung med andra 
 ... och må bättre
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13-19 år? Anmäl dig till kören A Singing GenerationGrenna och sjung låtar att må bra av! Start 27/1.
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13-19 år? Anmäl dig till kören A Singing GenerationGrenna och sjung låtar att må bra av! Start 27/1.

Att sjunga med andra kan ge positiv energi. Det säger både forskare 
och hundratusentals personer som sjunger i kör i Sverige. Nu finns 
chansen för dig som är 13-19 år (från årskurs 7) att testa! 

A Singing Generation Grenna är en del av ett Arvsfonds- 
projekt kring psykisk hälsa och välmående som leds av Svenska 
Gospelverkstaden och Studieförbundet Bilda i samarbete med 
Svenska Kyrkan i Gränna. 

A Singing Generation vill ge unga möjlighet att upptäcka körsångens 
kraft och uppleva vilken betydelse det kan ha för välmåendet. Vi 
sjunger låtar från olika genrer, bland annat pop och gospel. Kören 
i Grenna leds av Rebecka Thell och sociala ledarna Maria Hellgren 
och Anna Schweitz som skapar en trygg och tillåtande atmosfär. 

Start 27/1 15:00-17:00  •   Gratis
Träffar 12 tisdageftermiddagar (uppehåll för lov)
Lokal Gränna församlingshem, Brahegatan 24

A Singing Generation är en del av arvsfondsprojektet «Körsång för psykisk hälsa» som drivs av Svenska Gospelverkstaden och Studieförbundet Bilda.

Info och anmälan: 
www.asinginggeneration.se/grenna
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Välkommen till   
gemenskapen i våra möten!                   Komminister 

 Annika Vårblom Sandström
Kyrkoherde 
Peter Wickström

Komminister
Hanna Nilsson

Gudstjänstplanering 
1/3-31/5 2026

MARS 2026 
 
1 söndag Andra söndagen i fastan ”Den kämpande tron” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa, söndagsskola 
 16:00     Örserum Ekumenisk gudstjänst i Örserums missionshus 
 
Vecka 10 
3 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
 
4 onsdag 10–13    Visingsö f-hem Öppet hus, 11:00 Vardagsgudstjänst och sopplunch 
 19:00     Gränna kyrka Veckomässa 
 
7 lördag  18:00     Gränna kyrka Vardagsretreat – I Begynnelsen, gemensam introduktion 
 
8 söndag Tredje söndagen i fastan ”Kampen mot ondskan” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa, söndagsskola 

16:00     Brahekyrkan Mässa, Visingsökören 
 
Vecka 11 
10 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
 
11 onsdag 10–13    Visingsö f-hem Öppet hus 
 18:00     Gränna prästgård Prästgårdssamtal 
 19:00     Gränna kyrka Veckomässa 
 
12 torsdag 14:00     Gränna f-hem Kaffe med dopp & hopp 
 
14 lördag 11:00     Gränna Andakt Gränna äldreboende 
 18:00     Gränna kyrka Vardagsretreat – I Begynnelsen, gemensam avslutning 
 
15 söndag Midfastosöndagen ”Livets bröd” 

11:00     Gränna kyrka Högmässa, söndagsskola  
16:00     Visingsö Ekumenisk gudstjänst i Missionskyrkan 
 

Vecka 12 
17 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
  
18 onsdag 10–13     Visingsö f-hem  Öppet hus  
 11:15      Visingsö Andakt Annero 
 19:00      Gränna kyrka Veckomässa 
 
19 torsdag 12:00     Gränna kyrka Lunchmusik  
 12:30     Gränna f-hem Sopplunch 
 
21 lördag 11–14     Gränna f-hem Stickornas vårmarknad 
 
22 söndag Jungfru Marie bebådelsedag ”Guds mäktiga verk” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa, Gränna kyrkokör, söndagsskola 
 16:00     Visingsö f-hem Gudstjänst med stora & små, fika efter gudstjänsten 
  
 
 



Vecka 13 
24 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
 18:00     Gränna f-hem Studiegrupp – Samtal och undervisning om Maria 
 
25 onsdag 10–13    Visingsö f-hem Öppet hus med bokcirkel 
 19:00     Gränna kyrka Veckomässa 
 
26 torsdag 15–18     Visingsö f-hem Påskpysselstuga med loppis & våfflor 
 
28 lördag 10–13     Visingsö f-hem Vårmarknad  
 
29 söndag Palmsöndagen ”Vägen till korset” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa, söndagsskola 
 
Vecka 14 
30 måndag 19:00     Gränna kyrka Passionsgudstjänst 
 
31 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
 19:00     Gränna kyrka Passionsgudstjänst 
 
APRIL 2026 
 
1 onsdag 11:00     Visingsö f-hem Vardagsgudstjänst och påsklunch 
 19:00     Gränna kyrka Passionsgudstjänst 
 
2 torsdag Skärtorsdagen ”Det nya förbundet” 
 12:30     Gränna f-hem Påsklunch – ANMÄLAN TILL EXPEDITIONEN 
 18:30     Brahekyrkan Mässa 
 19:00     Gränna kyrka Mässa 
 
3 fredag Långfredagen ”Korset” 
 11:00     Gränna kyrka Långfredagsgudstjänst 
 16:00     Brahekyrkan Långfredagsgudstjänst 
 
5 söndag Påskdagen ”Kristus är uppstånden” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa, Gränna kyrkokör, söndagsskola 
 
Vecka 15 
6 måndag Annandag påsk ”Möte med den uppståndne” 
 16:00     Örserums kyrka Mässa 
 
7 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
 
8 onsdag 10–13    Visingsö f-hem Öppet hus 
 18:00     Gränna prästgård Prästgårdssamtal 
 19:00     Gränna kyrka Veckomässa 
 
9 torsdag 14:00     Gränna f-hem Kaffe med dopp & hopp 
 
11 lördag 11:00     Gränna Andakt Gränna äldreboende 
 
 12



12 söndag Andra söndagen i påsktiden ”Påskens vittnen” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa, söndagsskola 
 16:00     Brahekyrkan Mässa 
 
Vecka 16 
14 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
 
15 onsdag 10–13    Visingsö f-hem Öppet hus 
 11:15     Visingsö Andakt Annero 
 19:00     Gränna kyrka Veckomässa 
 
16 torsdag 12:00     Gränna kyrka Lunchmusik  
 12:30     Gränna f-hem Sopplunch 
 
19 söndag Tredje söndagen i påsktiden ”Den gode herden” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa, söndagsskola 
 16:00     Visingsö Ekumenisk gudstjänst i Missionskyrkan Visingsö 
 
Vecka 17 
21 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
 
22 onsdag 10–13    Visingsö f-hem Öppet hus med bokcirkel 
 19:00     Gränna kyrka Veckomässa 
 
23 torsdag 15:00     Equmeniakyrkan Seniorcafé 
 
26 söndag Fjärde söndagen i påsktiden ”Vägen till livet” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa, söndagsskola 
 16:00     Visingsö f-hem Gudstjänst med stora & små, fika efter gudstjänsten  
 
Vecka 18 
28 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
 
29 onsdag 10–13    Visingsö f-hem Öppet hus 
  
30 torsdag 18:00     Visingsö Visingsökören sjunger valborgssånger på Annero 
 19:00     Visingsö Sång & musik av Visingsökören och Wisingsö musikanter 
   i Visingsö Hembygdspark  
 
MAJ 2026 
 
3 söndag  Femte söndagen i påsktiden ”Att växa i tro” 
 11:00     Gränna kyrka Högmässa 
  
Vecka 19 
5 tisdag 08:00     Gränna kyrka Morgonbön 
 
6 onsdag 10–13    Visingsö f-hem Öppet hus, 11:00 Vardagsgudstjänst och sopplunch 
 19:00     Gränna kyrka Veckomässa 
 
7 torsdag  19:00     Gränna kyrka Vårkonsert med Gränna kyrkokör 
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9 lördag 11:00    Gränna Andakt Gränna äldreboende 

10 söndag Bönsöndagen ”Bönen” 
08:00    Örserum Gökotta  
11:00    Gränna kyrka Högmässa, enkel lunch efteråt i Gränna församlingshem 
16:00    Brahekyrkan Mässa 

Vecka 20 
12 tisdag 08:00    Gränna kyrka Morgonbön 

13 onsdag 10–13   Visingsö f-hem Öppet hus 
19:00    Gränna kyrka Veckomässa 

14 torsdag Kristi himmelsfärds dag ”Herre över allting” 
10:00    Kumlaby kyrka Toner från tornet 
18:00    Gränna kyrka Körkonsert med Sofia motettkör från Stockholm 

17 söndag Söndagen före pingst ”Hjälparen kommer” 
11:00    Gränna kyrka Högmässa 

Vecka 21 
19 tisdag 08:00    Gränna kyrka Morgonbön 

08:00    Gränna/Visingsö Församlingsresa – ANMÄLAN TILLL EXPEDITIONEN 

20 onsdag 10–13   Visingsö f-hem Öppet hus med bokcirkel 
11:15    Visingsö Andakt Annero 
19:00    Gränna kyrka Veckomässa 

21 torsdag 12:00    Gränna kyrka Lunchmusik 
12:30    Gränna f-hem Sopplunch 

24 söndag Pingstdagen ”Den heliga anden” 
11:00    Gränna kyrka Högmässa 
16:00    Visingsö f-hem Gudstjänst med stora & små, bibelutdelning till 4-åringar, 

fika efter gudstjänsten 

25 måndag Annandag pingst ”Andens vind över världen” 
18:00    Gränna kyrka Sånggudstjänst

Vecka 22 
26 tisdag 08:00    Gränna kyrka Morgonbön 

27 onsdag 10–13   Visingsö f-hem Öppet hus 
19:00    Gränna kyrka Veckomässa 

28 torsdag 15:00    Gränna Seniorcafé i Gränna kyrkopark 

30 lördag 11:00    Gränna Andakt Gränna äldreboende 

31 söndag Heliga trefaldighetens dag ”Gud – Fader, Son och Ande 
11:00    Gränna kyrka Högmässa 

14
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    FAMILJENYTT
      

HUGO Jimmy Wallin 
Döpt 2025-11-08 i Gränna kyrka

Dopträd

 Här publiceras foto  på de barn som  döpts i församlingens kyrkor.  (Efter att vårdnadshavare/na gett sitt samtycke)

Sov du lilla, 
sov nu gott du 
är döpt, ditt hår 
är vått.
Psalm 928

Tider för dop i någon av våra kyrkor, finns både lördagar och söndagar.  
 Lördagar från 11.00-15.00 och söndagar 13.00 i Gränna  eller 14.30 på  Visingsö.
 Boka genom att maila till granna.pastorat@svenskakyrkan.se  eller ring 
0390-56130 telefontid är mån-fred 10-12

VERA Ingrid Helena Davidsson, 
Döpt 2025-11-29 i Örserums kyrka

Giv dem, o Herre, den eviga  friden 
och låt Ditt ansiktes ljus lysa för dem.

AVLIDNA   

VISINGSÖ

     GRÄNNA
Gunilla Strandberg         27/10
Anders Henningsson        1/11
Elsy Andersson                  8/11
Anders Eriksson              19/11
Frideborg Ljung               30/11
Göte Simonsson                5/12
Gunnel Thelin                  11/12
Karin Holmer                  13/12
Gunnar Dahlgren                4/1
Irene Elisabeth Adamsson 7/1
Sven Johansson                    9/1

Gerd Arvidsson              28/10
Ingemar Holgersson       13/11
Kaj Bergström                 24/11
Ingrid Johansson                9/1     
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Foto: Församlingsbilder.

  
 

Pastorsexpedition:  Amalias Minne, Brahegatan 24, 563 32 Gränna 

Öppettider:   Måndag-torsdag 10–12, telefon 0390-561 30 
  Begravningsfrågor tisdag & torsdag 10–12, telefon 0390-561 33 
   
E-post:  granna.pastorat@svenskakyrkan.se 
Vår hemsida: www.svenskakyrkan.se/grannavisingso 
Facebook:  Svenska kyrkan Gränna Visingsö 
Instagram:  svenskakyrkan_grannavisingso 
 
Kyrkoherde:  Peter Wickström, telefon 0390-561 32 
  e-post: peter.wickstrom@svenskakyrkan.se 
 
Komminister: Hanna Nilsson, telefon 0390-561 48 
  e-post: hanna.nilsson2@svenskakyrkan.se 
 
Komminister: Annika Vårblom Sandström, telefon 0390-561 34 
  e-post: annika.varblom-sandstrom@svenskakyrkan.se 
 
Administratör: Nina Claesson, telefon 0390-561 46 
  e-post: nina.claesson@svenskakyrkan.se 
 
Administratör: Frida Backelin, telefon 0390-561 31 
  e-post: frida.backelin@svenskakyrkan.se 
 
Husmor/diakoni: Elisabeth Lago, telefon 0390-561 41 
  e-post: elisabeth.lago@svenskakyrkan.se 
 
Kantor:   Elisabeth Ramstrand, telefon 0390-561 36 
  e-post: elisabeth.ramstrand@svenskakyrkan.se 
 
Musiker:  Rebecka Thell, telefon 0390-561 39  
  e-post: rebecka.thell@svenskakyrkan.se 
 
Församlingspedagog: Mia Hellgren, telefon 0390-561 35 
  e-post: maria.hellgren@svenskakyrkan.se 
 
Fastighet/vaktmästare: Mikael Bertilsson, telefon 0390-561 40 
  e-post: mikael.bertilsson@svenskakyrkan.se 
 
Kyrkogårdschef: Jan Wilhelmsson, telefon 0390-561 43 
  e-post: jan.wilhelmsson@svenskakyrkan.se 
 
Kyrkvaktmästare: Kim Krantz, telefon 0390-561 38 
  e-post: kim.krantz@svenskakyrkan.se 
 
Red: Peter Wickström (ansv utg), Annika Vårblom Sandström, Gösta Lindberg 


